

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005534203

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Beauty Butik Michèle Gertsch, Seon, neu Beauty Butik Michèle Steudler

Beauty Butik Michèle Steudler Oberdorfstrasse 3 5703 Seon

Bisher

Beauty Butik Michèle Gertsch

Beauty Butik Michèle Gertsch, in Seon, CHE-461.134.057, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 188 vom 28.09.2017, Publ. 3778079). Firma neu: Beauty Butik Michèle Steudler. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Steudler, Michèle, von Lauterbrunnen, in Niederlenz, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Gertsch, Michèle].

Tagesregister-Nr. 10672 vom 28.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 188, Datum: 28.09.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau